

«ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ» ОСЕНЬ-2018

С **18** по **23** октября воспитанники школы-интерната приняли участие в проекте *«Творческая мастерская» Осень-2018* для талантливых детей-сирот, организованном Фондом *«Северная корона»* который проходил в г.Подольск Московской области.

В проекте приняли участие дети из **21** детского дома из **14** субъектов российской федерации.

Новгородскую область представляли 18 воспитанников из д.Подберезье и г.Боровичи.

В рамках проекта дети приняли участие в мастер-классах от профессионалов, творческих встречах с актерами, спортсменами, знаменитыми и заслуженными артистами, молодыми эстрадными кумирами молодежи. Были ежедневные и незабываемые культурные и спортивные мероприятия, которые оставили у детей самые теплые и положительные эмоции.

Воспитанники проявили огромный интерес к турниру по шахматам, настольному теннису, футболу. Привезли домой грамоты, медали и ценные подарки. Нашли на проекте много новых друзей.

Приняли участие в ежегодном проекте *«Календарь с детскими творческими работами»*.

Воспитанники и администрация выражают слова признательности и благодарности президенту БФ «Северная корона» *Тинтяковой Ирине Игоревне*, директору *Юнченковой Наталии Борисовне*, *Азарову Антону* и всем волонтерам и сотрудникам фонда.

СПАСИБО что Вы есть!